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Egy író Budakeszin

Beszélgetés Szegedi-Szabó Bélával
1991-ben emigrált a Vajdaságból Ma-
gyarországra. Meséljen a kezdetek-
ről. Hogyan került először Budake-
szire, és ez milyen hatással volt önre?

A Vajdaságban szü-
lettem, Zentán, ami 
akkor még Jugoszlá-
via volt, ma Szerbia. 
1991-ben, az akkori 
háború miatt költöz-
tem Magyarország-
ra. 1991-ben laktam 
először Budakeszin, 
persze, csak albér-
letben, már akkor 
elvarázsolt a telepü-
lés atmoszférája, ez 
a hegyekkel körül-

vett tégely, medence, amely egyben egy 
olyan elrugaszkodási pontot jelentett 
számomra, ahonnan kerékpárral neki 
lehetett lódulni a hegyeknek, dombok-
nak, mezőknek. Ez egy kijárat volt a vi-
lágból, ki a természet végtelen szabad-
sága felé. Mint írónak, költőnek ez a 
természettel megáldott, zöld hely maga 
volt a paradicsom. Itt sikerült megta-
lálnom valamit, amiről azt hittem vég-
leg elveszett. A 90-es évek jugoszláviai 
brutalitása a gyökerénél tépett ki sok-
sok embert, és ezt nehéz volt feldolgoz-
ni, nem is sikerült mindenkinek. Em-
lékszem arra, amikor első ízben laktam 
Budakeszin, mintegy 27 évvel ezelőtt, 
már akkor azt gondoltam, hogy ide 
még majd vissza kell térnem. Sok vi-

szontagság után tavaly nyáron sikerült 
visszaköltözni a családommal. Azóta 
újra birtokba vettem a természetet, és 
mondhatom, fantasztikus érzés újra itt 
lenni. Igaz, azóta sok minden megvál-
tozott errefelé is, de még mindig csak 
egy ugrásra vannak a hegyek. 

Mit jelent az ön számára az irodalom?
Az irodalom a zene után az egyik leg-
izgalmasabb „mágia”, nemcsak tájak, 
helyszínek közti utazásra, hanem idő-
utazásra is szolgálhat. De terápia és 
kaland is, a személyiség teljes átvilágí-
tása.

Ön sok műfajú szerző. Mostanában 
mivel foglalkozik?

Kezdetben kizárólag csak költészettel 
foglalkoztam, összesen négy verseskö-
tetem jelent meg. Majd jött a színház, 
írtam darabokat, drámákat, ez eltartott 
vagy 5-6 évig. Mostanság a prózaírás köt 
le, tavaly jelent meg Balzsam című regé-
nyem, ami a középkorban játszódik, és 
a főszereplője egy Balzsam Simon nevű 
szobrász. A júniusi könyvhéten látott 
napvilágot első meseregényem, Han-
gyabefőtt címmel. Ebben egy hangyász 
mentőakciójának lehetünk részesei. Az 
élet maga is olyan, mint a Hangyabefőtt: 
hol édes, hol csípős, hol boldogító, hol 
fanyar ízeket hoz. De írtam már köny-
vet zeneszerzőről is, Vukán Györgyről, 
és gyakran nyitok meg képzőművészeti 
kiállításokat.

A költő, Nagy Gáspár is Budakeszin 
lakott és alkotott. Ismerte őt?

Kedveltem és ismertem Nagy Gáspár 
verseit, akivel lett is volna alkalmam 
találkozni, de aztán ez valamiért meg-
hiúsult, ezt azóta is sajnálom. Minden 
nap elmegyek a szobra mellett, a Fő utca 
melletti parkban, és akkor felderenge-
nek bennem a versei. Lehet, valamikor 
szervezek egy zenés irodalmi estet, 
amelyen Nagy Gáspár általam kedvelt 
költeményei fognak elhangozni. Sok-
szor megfordult a fejemben, hogy bi-
zony egyszer jó lenne a Budakeszin élő 
és alkotó művészekkel együtt egy össz-
művészeti estet létrehozni.

Budakeszihez kötődő, helyi célok, el-
képzelések?

Majd szeretnék valamikor itt is egy 
könyvbemutatót tartani a Hangyabe-
főtt meseregényem számára. Továbbá, 
ha Budakeszin szervezőként részt vál-
lalhatnék a kulturális élet még színe-
sebbé tételében, az izgalmas lenne, re-
méljük, ez mihamarabb összejön. 

A beszélgetést Papp Máté készítette.

A Bede Anna Élő Hit Alapítvány minden évben karácsonykor támogatja a Prohászka Ottokár Gimnáziumban tanuló rászoruló 
gyermekeket karácsonyi ajándék formájában. Így őrzi Anna sokgyermekes családja kislányuk emlékét, aki ebbe a gimnáziumba 
járt volna, ha 1994-ben, 11 éves korában nem lett volna gázolás áldozata.
Köszönjük a nagylelkű adományozóknak, hogy a Bede Anna Élő Hit Alapítvány az elmúlt karácsonyon 420 000 forinttal tudta 
gazdagabbá tenni a pályázó 22 diák karácsonyát. Ez elsősorban azoknak köszönhető, akik nagylelkű adományaikkal, vagy az 
1%-ról való rendelkezéssel hozzájárultak a családok öröméhez. Köszönjük mindenki nevében!
Az alapítvány a kapott adományokat teljes körűen szétosztja, a működési költséget a kuratórium fedezi. Ez évben is kérjük azokat, 
akik szívesen járulnak hozzá rászoruló tanulók karácsonyának szebbé tételéhez, támogassák alapítványunkat. Köszönjük!

Az alapítvány számlaszáma: 11742348-20022253 (Budakeszi OTP Bank).
Címe: Budakeszi, Barackvirág u. 35.
Alapítványunk közhasznú, fogadhatjuk a jövedelemadó 1%-át.  az alapítók,
Adószámunk: 18674310-1-13 dr. Bede Antal és Bakács Bernadett

A BEDE ANNA ÉLŐ HIT ALAPÍTVÁNY KÖZLEMÉNYE
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